

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 19/2023

ΑΠΟΦΑΣΗ 237/2023

Στην Καλαμάτα σήμερα την 29η Μαΐου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, συνέρχεται στην 19η/2023 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99 (ισόγειο Α΄ κτιρίου), μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 56085/25-5-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Μαρινάκης Σαράντος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. 1) Ζαφειρόπουλος Ιωάννης, 2) Τζαμουράνης Βασίλειος και 3) Φάβας Γεώργιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αγγελής Αναστάσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Λιάππας Λεωνίδας, 4) Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος και 5) Μπασακίδης Νικόλαος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ. Αθανασόπουλος Κων/νος, Κανάκης Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 249 απόφαση) και Σκοπετέας Αναστάσιος, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τα τακτικά μέλη κ.κ. Μαστραγγελόπουλο Δημήτριο, Κοσμόπουλο Βασίλειο και Αγγελή Αναστάσιο, αντίστοιχα.

Επίσης, στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Θουρίας & Μ. Μαντίνειας, καθώς και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αλαγονίας, Αρτεμισίας, Αλωνίων, Πηγών & Πολιανής, επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν τις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, εκ των οποίων:

- παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Θουρίας κ. Μιχαλόπουλος Κων/νος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 239 απόφαση) και Μ. Μαντίνειας κα Χρονοπούλου Μαρία
- δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων Αλαγονίας κ. Καζάκος Γεώργιος, Αρτεμισίας κ. Διονυσόπουλος Παναγιώτης, Αλωνίων κ. Χριστόπουλος Βασίλειος, Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος και Πολιανής κ. Μουτσιούλας Ιωάννης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο εκτός ημερησίας διάταξης θέμα με τίτλο "Επί του 2^{ου} πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στο Δήμο Καλαμάτας», του οποίου ζητείται η συζήτηση στην παρούσα συνεδρίαση λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του και η διαδικασία συνεχίζεται όπως ακολουθεί:

ΚΑΝΑΚΗΣ: Δεν έχουμε αντίρρηση.

Αυτά θα 'ναι κάποια μέσα, δηλαδή, τα οποία δημόσια θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν από τους δημότες; Τι ακριβώς θα είναι;

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Ηλεκτρικά ποδήλατα, πατίνια και κάτι τέτοια.

ΚΑΝΑΚΗΣ: Ναι, που θα επικοινωνιάζονται δηλαδή με ένα μικρό αντίτιμο από τους δημότες; Θα 'ναι σε κοινόχρηστο χώρο και θα...;

ΦΩΝΗ: (δεν ακούγεται)

ΚΑΝΑΚΗΣ: Εντάξει, ΟΚ.

ΦΑΒΑΣ: Σε λίγο ακολουθούν και τα ηλεκτρικά αυτοκίνητα.

ΚΑΝΑΚΗΣ: Θα νοικιάζουμε ηλεκτρικά; Εντάξει!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ως προς την ένταξη.

ΚΑΝΑΚΗΣ: ΝΑΙ.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα που το Σώμα, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, ομόφωνα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά θέματα λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του με τίτλο:

Επί του 2^{ου} πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στο Δήμο Καλαμάτας».

Το υπ' αριθμ. πρωτ. 56960/29-5-2023 διαβιβαστικό έγγραφο του Τμήματος Διαγωνισμών και Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου και το διαβιβαζόμενο με αυτό 2^ο πρακτικό της επιτροπής διεξαγωγής του εν λόγω διαγωνισμού, τα οποία έχουν αναλυτικά ως εξής:

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση 2ου Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την προμήθεια: «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Καλαμάτας»

Προϋπολογισμού 309.863,60 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ

Συστημικός αριθμός ΕΣΗΔΗΣ: 181670

Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό ηλεκτρονικής αποσφράγισης και αξιολόγησης της οικονομικής προσφοράς της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού διαγωνισμού που αφορά στο ανωτέρω θέμα και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Συνημμένο: 2^ο Πρακτικό

Η ΣΥΝΤΑΚΤΡΙΑ	Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ	<<ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ >> ΗΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ	Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΡΩΤΟΓΕΡΗ ΑΘΗΝΑ	ΜΑΡΑΝΤΟΣ Φ.	ΚΟΥΡΑΚΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Π. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	Π. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	

**2ο Πρακτικό Επιτροπής Διαγωνισμού
για την προμήθεια: «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Καλαμάτας»
Προϋπολογισμού 309.863,60 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ**

Στις 26 Μαΐου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30 π.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 221 παρ.1 του Ν.4412/2016, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αρ. 85/2023 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια «**Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Καλαμάτας**» (αριθμ. πρωτ. Διακήρυξης 20218/28.02.2023) η οποία έλαβε τον αριθμό συστήματος **181670** στο ΕΣΗΔΗΣ, δημοσιεύθηκε νομίμως και αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας **ΑΔΑΜ 23PROC012203726 2023-02-28**.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

- 1) Θεοφύλακτος Κουφοσωτήρης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός του Δήμου Καλαμάτας, πρόεδρος,
- 2) Ηλίας Λαλέας, Ηλεκτρολόγος Δ.Ε. του Δήμου Καλαμάτας, μέλος και
- 3) Ηλίας Τσάκαλης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός του Δήμου Καλαμάτας, μέλος.

Την 4η Απριλίου 2023 η Επιτροπή διαγωνισμού προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του φάκελου «Δικαιολογητικά διαγωνισμού – Τεχνική προσφορά» του διαγωνιζόμενου, στον έλεγχο κατάθεσης της απαιτούμενης εγγύησης συμμετοχής, στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς του.

Στη συνέχεια καταχώρισε τα αποτελέσματα του ελέγχου, της αξιολόγησης και της βαθμολόγησης αυτών στο υπ' αριθ. 1 πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης τεχνικών προσφορών.

Το ανωτέρω πρακτικό της Επιτροπής διαγωνισμού εγκρίθηκε με την υπ' αριθ. 2252/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Στις 25 Μαΐου 2023, με ηλεκτρονικό μήνυμα, ορίστηκε ότι η αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς θα πραγματοποιηθεί την 26^η Μαΐου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30 π.μ..

Συνεπώς, σήμερα, η Επιτροπή θα προχωρήσει στην αποσφράγιση και αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντος, που δεν απορρίφθηκε κατά το προηγούμενο στάδιο.

Προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς, η Επιτροπή συνδέθηκε στο ΕΣΗΔΗΣ με τα διαπιστευτήρια της (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρισαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθεί η οικονομική προσφορά, η οποία ήταν μέχρι τώρα «κλειδωμένη».

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία η οικονομική προσφορά αποσφραγίσθηκε με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό της. Η υποβληθείσα οικονομική προσφορά παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα.

A/A	Όνοματεπώνυμο	Αριθμός προσφοράς	Ποσό (με τον ΦΠΑ)
1	AMCO ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	330575	309.380,00 €

Η υποβληθείσα οικονομική προσφορά κρίνεται αποδεκτή, καθώς είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης.

Σύμφωνα με την Διακήρυξη ο τελικός βαθμός της προσφοράς προκύπτει από τον τύπο:
 $B=0,75 \times (UT/UMAX) + 0,25 \times (BMIN/BK)$

Όπου:

B= ο τελικός βαθμός της προσφοράς

UT= ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της προσφοράς του υποψήφιου αναδόχου

UMAX= ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της καλύτερης τεχνικής προσφοράς

BK= το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς του υποψήφιου αναδόχου

BMIN= το συνολικό κόστος της χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς.

Επομένως η προσφορά βαθμολογείται ως εξής:

$$B = 0,75 \times (116,60 / 116,60) + 0,25 \times (309.380,00 \text{ €} / 309.380,00 \text{ €}) = 1,00$$

A/A	Όνοματεπώνυμο	Βαθμός προσφοράς
1	AMCO ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	1,00

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

1. την με ΑΔΑΜ 23PROC012203726 2023-02-28 Διακήρυξη,
2. την υποβληθείσα προσφορά,
3. τις διατάξεις του Ν. 4412/2016,
4. το υπ' αριθ. 1 πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης τεχνικών προσφορών,

Εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας

Την ανάδειξη του οικονομικού φορέα AMCO ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως προσωρινού αναδόχου της προμήθειας «**Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Καλαμάτας**».

Για διαπίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό στις 26.05.2023, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται.

Η Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Θεοφύλακτος Κουφοσωτήρης
 Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Ηλίας Λαλέας
 Ηλεκτρολόγος Δ.Ε.

Ηλίας Τσάκαλης
 Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Επί του θέματος η διαδικασία συνεχίζεται ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και ως προς την ουσία έχετε αντίρρηση;

ΚΑΝΑΚΗΣ: Δεν έχουμε αντίρρηση, όχι.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Και εγώ δεν πειράζει, παρότι είμαι αρνητικός στο να έρχονται τα θέματα στο και πέντε αλλά εντάξει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ, κύριε συνάδελφε, κ. Τζαμουράνη, ευθέως είπα ότι αν έχετε αντίρρηση γιατί και εγώ τώρα μου το...

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Εμένα περισσότερο η επιφύλαξή μου έχει να κάνει με το γεγονός, το 'πα και την περασμένη φορά ότι μια τόσο μεγάλη προμήθεια και είναι μόνο ένας, ένας ο ενδιαφερόμενος, Αυτό καταλαβαίνετε ότι δημιουργεί εύλογες ανησυχίες και εύλογες σκέψεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρόλα αυτά το μέγεθός της ξέρετε (δεν ακούγεται)

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Δεν υπαινίσσομαι ότι δεν είναι νόμιμη η διαδικασία. Αυτό...

ΚΑΝΑΚΗΣ: Ίσως θα 'πρεπε, δηλαδή, ο Δήμος να αναζητήσει και άλλες, άλλους προμηθευτές, να πάρει κάποιες προσφορές.

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ: Και για να το πω με άλλα λόγια, ενδεχομένως οι δυο-τρεις, οι δυο-τρεις εταιρείες να 'χουνε μοιραστεί τις δουλειές και να δημιουργούν τις λεγόμενες, πώς τις λέμε, Γιώργο (;), εναρμονισμένες πρακτικές. Εναρμονισμένες πρακτικές.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει το 2ο πρακτικό της επιτροπής διεξαγωγής ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Καλαμάτας» το οποίο αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής και σύμφωνα με όσα αναφέρονται σε αυτό,

αναδεικνύει προσωρινό ανάδοχο της ως άνω προμήθειας τον συμμετέχοντα οικονομικό φορέα ΑΜΣΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μαρινάκης Σαράντος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης

3. Κανάκης Βασίλειος
4. Σκοπετέας Αναστάσιος
5. Τζαμουράνης Βασίλειος
6. Φάβας Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΣ ΧΑΡ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)